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Rotaryföredrag 2024-0-04.
Till dagens Rotarymöte var Rickar Larsson inbjuden för att berätta om sitt arbete som är musiklärare och körledare för Manskören Harmoni i Lindesberg.
Han berättade om sin bakgrund och hur han kom att bli musiklärare och körledare.
Rickard började med att berätta om sin barndom och hur han växte upp i olika delar av Sverige och i England. Han fick därmed engelska som ett andra modersmål.
Han berättar om hur han började som musiklärare och hur han kom att bli körledare för Manskören Harmoni. Han nämner att han har jobbat med kören i över 10 år och att de har haft stora framgångar.
Rickard berättar också om hur de planerar och genomför sin årliga Caprice, som är en stor musikföreställning med många artister, musiker, ljud-och ljustekniker o.s.v. Han nämner att de har en budget på ca 2,5 miljoner kronor och att de har många sponsorer och trogen publik som stödjer dem.
Han berättar också om hur de använder en speciell programvara som heter Checkpoints för att planera och genomföra föreställningen. Han nämner att programvaran är en stor hjälp för dem och att de kan se alla detaljer i realtid.
Rickard avslutar med att beskriva sin glädje över att han får vara körledare och att han är stolt över vad de har åstadkommit. Han nämner att de alltid har en fantastisk publik. 
Han tackades med en varm applåd.
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