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Dagens möte handlade om totalförsvarsplikt och civilförsvar. Göran Fogelström från Civilförsvarsförbundet i Örebro län pratade om hur civilförsvarsförbundet har en rad olika uppdrag i samhället, bland annat att bygga ihop alla verksamheter för att återgå till den totalförsvarsmodell som fanns under kalla kriget.

Han förklarade att totalförsvarsplikt innebär att alla svenska medborgare mellan 16 och 70 år ingår i totalförsvaret, och att den totalförsvarspliktiga åldern har funnits kvar sedan kalla kriget. Han betonade vikten av att ha en god hushållning och att kunna hantera olika situationer, samt att den mentala stimulansen är viktig i svåra tider.

Göran Fogelström pratade också om de tre grundläggande principerna för totalförsvar: ansvar, likhet och närhet. Han förklarade att ansvarsprincipen innebär att man har samma ansvar i ett normalläge som i en krissituation eller i höjd beredskap i krig. Likhetsprincipen innebär att verksamheten ska fungera lika bra i krisen och kriget som den gör i normalläge. Närhetsprincipen innebär att man ska hantera det som har inträffat där det har inträffat.

Han diskuterade också med deltagarna om hur man kan hantera olika situationer, såsom strömavbrott och vattenbrist, och hur man kan förbereda sig för sådana situationer.

I slutet av mötet pratade Göran Fogelström om informationspåverkan och hur man kan försvara sig mot falska nyheter och telefonbedrägerier. Han rekommenderade deltagarna att gå in på en viss sida för att få mer information om hur man kan försvara sig mot sådana hot.
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