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Sara Pätsi, verksamhetsutvecklare på Region Örebro län om digitala vårdkontakter.

Sara Pätsi, verksamhetsutvecklare på Region Örebro län, presenterade sig och sin roll som verksamhetsutvecklare och projektledare. 

Hon pratade om digitalisering inom hälso- och sjukvården och hur det styrs av ett e-hälsoprogram som syftar till att underlätta för människor att uppnå en god och jämlik hälsa och välfärd.
Sara definierade digitalisering som en förändring av beteenden eller arbetssätt med hjälp av digital teknik. Hon tog robotgräsklippare och iPhone som exempel på hur teknikutveckling kan leda till digitalisering.

Hon nämnde också att Sveriges befolkning är bland de mest digitalt mogna i världen, med över 90% av befolkningen som har tillgång till dator och internet.
Sara talade också om hur digitalisering kan hjälpa till att lösa problem inom hälso- och sjukvård, så som bristen på läkartid och den ökande efterfrågan på vård.
Hon menade att digitalisering kan hjälpa till att skapa mer tid för läkare att träffa patienter och att förbättra vården för patienter som behöver mer tid och uppmärksamhet.
Sara avslutade med att säga att digitalisering är en pusselbit i omställningen till nära vård och att det är viktigt att tänka på vad som kan göras digitalt och vad som inte kan göras digitalt.
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